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1.— Resvelve los siguientes ecuaciones de primer grado:

) 7x-1=9-3x
d x-10=3x—-7+8x-13

9 2(x-5)-3(1-x)=17

b)

) 204%)-3(x=1)-6=x-1 K

5-3x=1-x+9-3«x
(3-x)+2(x-1)=(x-5)+2«
2(3x+2)=4[2x—5(x-2)]

3+ 04 —x) |=2[x—(2x - 21)]

30
2%+ 1( 1]_){—1 X

) 4
—6(5+% 1 Y4y 3x
. J—— L|.__ 4 -
2 3 3 2 2
15x — 35 4—)(_2 3x-3
18

2%

c)

t)

w)
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X=18+x—-7=25-5x
7% —(5-x)=4—(x+3)
2(5-x)=19-3(x+5)
6(124—81)=80x +2

3 Ex 2x+1
—+3x =

2 q [

3x+lx+6=21
2

()4
30 5 5 3

3J<+1_51<—4_2_5
3 7 21
2K+4—2(x—3):5—7%

Sol: @) 15 b) 5;¢) 50/7; d) 1; €) 3; ) 2/3; 9) &; W) 2;1) =65 ) 5; k) O; U -61; m) -8; n) -9; /) -3/5;

0) 3;p) -3; 9) -4; ¥) -25; 8) -38/M; 1) 8/5; 0) -4; V) 7; w) ;%) 5; y) -5; 2) -

) k=1 2x+1 Y M_1 K+2_£_;<+4
5 3 5 3 3
X X+2 x-—-3 2x
o —+1= _AT2 L5 ) (o
3 5 2 6 3 5 5
-1 x-5 x-5
0) _ _ 9 h
roose A 10 3 4
5¥+7 3x+9 2x+5 204 3
¥ - = +5 _X —eX+ ] .
2 4 3 «(x+1)(x=1)
2.— Resvelve los siguientes ecvaciones de segundo grado:
o ! 2 2
) ¥ +5x+6=0 ) (2x ])(2k+1)+(;( 2) :3J(+4+J<_

b x(x-1N+6x=—06 k)
o x*-3x+2=0 v

d ¥ -12x+36=0 ™

3 X+3
e) _— Vl)
x=3 x*+3
f 6x* +10x=0 )
9 18x*-32x=0 o)
9 J<+3_51<—1:O )
2x—1 Yx+7
2
) ]_x__3x+2:1 2
3 3

4 2 3

(2x =3 +(x=2)*=3(x+1)+5x(x=1)

(x+5)x-1-2(xk+1)+(x+9) =0

Bx+2)*+301=3x)x=2(x=1)

]

(J<+2)2

Z(K—4)+E(k—5):g

2 L(x* -53)

—(x=1)" =x(3x+4)-8

7()(—3)—5()(2—1)=J<2 —5(x+2)

3¢ 4x-1 2x(x-3) 17

2

4 2 2

x(x-3)

(J(—3)'(}(—2)+T=(}(—2)2

r)

]

0)

v)

Y

, 2 2

q9 3
(x+3)(x-5)+2(x-17)=0

(x-Nx+6)-43Bx-4)=0

(x+4) —(x—3) =343

x* =1
2

%[1—()&2)2}:—1—
(J<+4)2 +(J<—3)2 :(J<+5)2
* +4ax —12a* =0

3x+1 K_sz(z—l

2 3
(x—3)* _ (2% =1 35
4 16 1[5

Sola) -3y-2;b)-3y-2;¢)1y2;d)6;e)Nosol;f)0y5/3;9)0y16/9;h) -2/3 y4;i) -2y -1;j) Oy o/5;
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K 5/7;0 -2y -1m) -2;n) -19/4 y &; )

1+x/ﬁ
3 Yy

1-/34

34
;O
3

)7 p) +

3 “;454 ;) 1yt v) -1/3y2/3;

8)-7y7;t)2y50) -4y3;v)-2;w) 0y &% 20y -60; y) -1y19/6; 2) O.
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3.— Resvelve las siguientes ecvaciones bicvadradas:
) k" —7%*+12=0 b 3" +x*-4=0 9 ' —x*-7=0
d 5y —Gx* —351=0 o (K -4){(x+1)=0 (¥ -5)(4x*-9)=0
9 (12—3)-(%2 —25)=O W (}(2 —1)-(4){2 —‘%):O ) Rt —16=0
) x*+8«*+15=0 KW ox*+x*-2=0 b oaq* +14x* —=0
225 (k-9
m o 34—kt =2 W 36x" —13x* +1=0 ) —( )+1:J(2—4
X 20
2 2 2
0 12)(2 +g:8;<2+6 ) 22 _x -16 g X —32: —228
2% +4 X -9 72 4 X -9

Sol: a) 2 y +/3 ;b) £1; ¢) £1; d) £3; ) £2; ) £2/3 'y +/5; 9) +/3 y £5/3; W) +1y +3/2;1) +2/3; ) No sol;

k) +£ ;022/3;m) 5y £3;n) £1/2 y £1/3; /) 25 y £2; 0) No sol; p) O y £5; g) 5 y =4,

4. - Resvelve las siguientes ecuaciones bicdbicas o tricoadradas:

) x°—qx*+8=0 b x°—26x°-27=0 °  x°-19¢% =216

d x°-28x*+27=0 e ¥ 4+7x*-8=0 I 16 +64=0
1001 125 ]

9 x°+55¢*-576=0 ) KG_T’(3+?:O ) Rx®+215¢*~27=0

Sol:a)1y2;0)-1y3;¢)-2y3;d)1y3;e) -2y -2;9) -4y Ia;h) ¥%y5i)-3y%.

5.— Resvelve las siguientes ecvaciones de grado mayor que 2, factorizadas o factorizables:

) -7 +7x+15=0 B ox'+> -7 -~ x+1=0 d x*— 24"~ Bx+6=0

d - 4x=0 o x'+x*-10 %" — 4x+48=0 0 4l +4 - x - 1=0

9 -2x-x+2=0 W gyt —x® 28 ¥* +31k—6=0 ) (4yl_q)(q I ]9)20

) 1247 — * —x=0 B =M -+ — 0l +30=0 ¥ 3x*"-24>-3 4" +24=0

m " —Qy=0 ) (3)(2 )(J( —)(+2)(J(2+1)=O A (k1) =(x=1)"(x+1)

o0 x*4+2x*-15¢=0 (k1) (x=2)(x* +3x+4)=0 D Gx" —36x +54x* =0

Dt =y 9 (267 -8)(27 +8)(2¢-8)=0 v («* -4)}(2¢-06)(x+3)=0
0 1ok =0 9 (1 =3x)(2x+3)(x=1)=0 W (1 +6x+9)(5x-7)=0
N 24" 504 =0 ¥ —3x" 34 +66x" +120x =0 2 10x" -54° —65x* —=30x =0

Sol:a) -1,3y5;0) -1,-1/2,1/3y¢) -2,y 3;d)-2,0y2;e) -4, -2,2y3;f) -1/2, -1y ¥%; 9) -1, 1y 2;
h-3,%,1y2; 1) -3/2,-4/3,4/3y3/2;j) -1/4,0,1/3; k) 1,2,3y4 1) -1,0,2/3y;
mOy2;n-2y2; M)-1y0;0)-50y3; p)-1y2;9)0y3;r)-2,0y2;

8)-3/2,0,1y3;1) -3,-2,2-y3; 0)-2,0y2; v)-3/2,0,1y3;

w)-3y7/5 W-50y5y -4 -2 0y52-2-1/20y3,
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©.— Resvelve las siguientes ecvaciones racionales:

a)

¢

d)

e

9)

x+£:3

1 ©
X+—=—

X 3x
3—1_%—1_
X+2 x-2

5 X 3
+ =—

X+2 x+3 2
+3 4126
35

k=1 x*-1

3 1
X+ l+1 ‘
2+
x-2

j

n

o)

p)

]
———+3x+3x2—2:—§—+312

x =1 x =1
LN PR PR
X X X
x+4 Hx+4 2-x
2+ = +
3 3 x-3
X — 3__K+3 2—3x
oy Prx kA=)
Y A A
K +2x kP =2x k-4

LN P N P A

x =1 x =1
12 2-5¢
X+3 x x*+3x
3—%_2+x_ 1
1= 1+x 1-x
3 2 X
k+1 k=1 x=1_
> —6x+5
x* =1

r)

s)

v)

v)

w)

y)

2)
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x—]_3+x=2
X+ X

9(x-1) 1
3P —2x—2 «
5¢+1 1«
-4 x+2 x=2

1 1 1

2 + =
x°=3x+2 x-1 x-2
(K+2) X+

(x+1)
%f

X
= 1
5

JE
K—3
2

K_,

1 X
x-1

X+

Sol:a)1y2;0)-3y-1/2;¢)-3y0;d)3;e) —1y1; 1) 3;9) =4 y 3; W) No sol; i) 2 02/3;j) 0y 5/3;K) -5y ;0 2 y4; m) 2;n) -2/5;
) 0y 5/3;0) 2;p) 0; 9) -5; ) -3/%y =1/2;8) Oy 5/8;t) -3y =1/2;0) %2y 2/3; V) %2y 2/3; w) = sol; W) -5; y) /2 ;2) 2

7.~ Resuelve las siguientes ecvaciones irracionales:

a)

d)

j)

o)

r)

v)

=

«+~/x =30

e+t =3-c-1
Ve +5-~/3x+1=1
NPEENPEND

¥ +3x+7=5

3~J;:x+1

3 2

Jo Bx+ o
2+JF_ J2x

Va5 -x =624 +3
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b)

e)

n

p)

s)

V)

Y

Je+1=/x + 9
5Jx +3=2x

V2 -1+x+4 =6

Ve =3 +x+t4 =g +1

2J2x-1=+J6x-5+/2x -9

NV3x+10 =14+3x+3

]
V2x-1++2x+1=

N2x -1

~Jox+1=23x

V6x+

Ve +6 +Jx+1=/5-10x

9 Bxr1-x*-a=0
" 3Jox+1-5=2«

i) ]+J;I_:§

0 J7-3x-x=7

W J2x+5+6=3x+3

D 2x+4=+/5x+4

9 J?I?z X+2
2 8+

. a9 1
Jo+3x x-2

d Vzx1+Jx+4 =6

Sol: ) 25;0)16; ¢) 5;d) 13/9; €) ;) Yoy & 9) 1y 5 W 5;1)15) 0y 3; k1250 -3; M) -6 y 3;
W 57 2;0)1;p) 2;9)12;¢) 45 8) 5/8; 1) 3; 0) No sol; v) 4/3; w) 10; ) -1; y) -2; 2) 221.
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8.— Resvelve los siguientes ecuaciones exponenciales y logaritmicas:

o log, x=log,3-log, 5 b log,8* =5 o logx+log(x+1)=logb
1
& log, Vx =1-log,~2x+1 @ logvx+3 —1094=El09(1<—3) f log, 27" =2
) lnx:ln3—%mq h) logk(kz—J(+1):—1 )4 4243 _320=0
) « - 728 o . [ .0
J) 3 _3 :? k) 3 _3 ]+3 2:2] U 5217]:3251 _E
x=1
m) 4_:12g n 5“’+51+5“*’=?’_1 i) 2[nx—4ln\/;+ln(l]:7
2)(+2 5 X
Un(35—x3)
o0 9Q“_23*24Q1=0 p ——==3 d 4 _5e e =0
n(5-x)
0 log,(3*+8)=2 9 2logx —log(}(2 —6) =log(10) Y o _pet =)
log(7 + «*)
U Ry L, Loy v log, x-log, 2x-lo =log, x* w ———0=2
2 +2 +2 7 92 91( 92xy 91( [09(,(—4)
Y 10%* =1 W 577=2+ 5?_2 ) 22 =0

Sol:0) 3/5;b) 7/3; ¢) 2, d) 4;€)17/5;1/3;0) LW 1) 3; ) 3, K) 3,0 %2 y 5/2, M) 1, ) O; @) e7; 0) 2;
3ln(2)-1
1+n(2)

p)2y3;9)0yln2);r)0;8) @ ;1) n(3); 0) 15 v) y=4 y x20; w) No sob; ¥) 3; y) 2; 2)

Q.- Resvelve los siguientes ecvaciones:

) 5-(4y+6)=2x 0 %-5(#20):% 9 x+3(x+1)=—(2¢-5)
2-1 -
d logx:ﬂ D) x(x-l)—ﬂ_z-x Zz(x—Z)Z—LH( 2"+ ]72:5
log(x) 3 2 2"
9 ] + 1 __1 h > 3 3 > ) log, x=—2+log, 5

K-a x+a -2 x=1 J(+4—J(2+3}(—4:J(—1
2
] ¥ =2x+1 3
jp — = K 2log(x+1)—logx =log(x +3 0 2k =34y =—
) +Nx-1) 2« o(x+1)~log o(x+3) 2k =3 !

e L N4yt +5%% 2047 =9 +18 =0 A 5 4+52 _30=45"

0 g“=10 ) (288){2—2)(10){—2)(—3212+2)=O 9) X 1-24
¥ +5 2x*+10x
x+1 ©

0 =5 +1+1 S Jx+6-Vh-x+7-JUx+24=3Jh—x ¥ ot
x+1 1 2x-3

O x—35x+2=2 Vo A +54 -k -2 =2Jx+6+/4x—-8 W PR

g 4 (x-3)* 2 10 5
W Qx® -34x"+8=0 ) -+ yt=x-(x-2) 2 324" -31k°-1=0

Sol: a) -1/6; b) 24; ¢) 1/3; d) 1/100 y10; €) 22/31; ) O y 2; 9) Y2 y x=#a; W) 0; ) 5/4; ) -5 K) 1, 01/16 y 1, M) /95 ) =3, -1, 34 y 25 /) 1;

0)4/3; p) -1/4,-1/12;1/12;1/5 y Y4; 9) -1/2 y Y2;¢) 3;8) 3; 1) 4/5 y 3;0) 5, V) 3; w) Y2 y 5; %) tgg +/2 ;Y 1y5/3;2)-1/2y1..
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